



聚焦 12·5 国际志愿者日直播活动举行

志愿者与网友共话志愿精神

本报讯 12月5日是第33个国际志愿者日,由市文明办等单位主办的“聚焦12·5国际志愿者日直播”活动于当天上午10点上线...

人、朋友、乘客参与捐赠,累计捐书12万册,为山区孩子建起了53所图书室。

观山湖区委志愿服务分队利用大数据技术进行志愿者注册、管理和志愿服务。

“志愿服务项目如何发起和组织?”有网友问。专家表示,志愿服务项目要有价值,让大家有参与动力...

“志愿服务项目如何发起和组织?”有网友问。专家表示,志愿服务项目要有价值,让大家有参与动力...

相关新闻

“互助友爱为大家·志愿服务我先行”志愿经验分享会举行

本报讯 12月5日,《志愿服务条例》颁布实施一周年暨“互助友爱为大家·志愿服务我先行”志愿经验分享会,在南明区文化馆举行。

是一种爱心接力活动,进行志愿活动时时要全身心投入,用自己的爱心和热情去感染身边的人。

白云区红云社区——开展禁毒宣传志愿服务活动

本报讯 12月5日,白云区红云社区志愿者在辖区步行街广场开展了以“珍爱生命·远离毒品”为主题的宣传志愿服务活动。

毒法律法规宣传资料,介绍禁毒防毒的相关知识,动员大家积极参与到禁毒人民斗争中。



12月5日,清镇市新时代文明实践中心志愿服务总队开展了以“保护碧水蓝天、志愿者在行动”为主题的志愿服务活动。

共铸城市精神高地

在第33个世界志愿者日到来之际,让我们向广大志愿者们致以崇高的敬意和衷心的感谢!

市文明的重要组成部分,让志愿者精神成为人们竞相追逐的城市之光,这个城市就有了温度。

好的目标迈进,需要千千万万的志愿者,用实实在在的实际行动做城市文明的引领者和爱与奉献的传递者。

赫章县:小核桃成为扶贫大产业

核桃种植怎么成为扶贫的大产业?12月5日,“秋后喜算丰收账·脱贫攻坚看贵州”——庆祝改革开放40周年网络主题活动走进赫章县。

廊”,种植规模全国第一,挂果核桃30万亩,坚果年产量3.75万吨,形成年产值15亿元的产业。

户营丰村人,种了14亩核桃的他,在去年八月尝到了丰收的“甜头”,成功摘掉“戴了多年的贫困帽”。

产业发展规划,绘制出核桃产业发展蓝图。同时,为了缩短核桃成熟时间和提高核桃挂果率,核桃局和中国林科院、贵州大学、中国农业大学等专业科研机构、院校开展合作。

过延伸产业链,赫章县不断壮大核桃产业。在水塘乡核桃博物馆,各种核桃品种、核桃制作的工艺品琳琅满目。

丰富群众精神文化生活

——白云区改革开放四十年经济社会发展系列报道(九)

这段时间,家住白云区大山洞社区新安小区的穆桂花有点忙,她所在的社区群众文化艺术团太极拳队要参加一个表演活动。

丰富群众文化生活和提升百姓幸福指数,建立健全文化网络,不断加大群众文化硬件建设。

让群众共享文化资源。家住牛场乡的莫先平就是受益者之一。“我们读书时,上完学就回家帮父母在地里做事,没其他事可做时,就在田坝上跟其他娃娃捉虫玩,图书馆都是后来进城上学才见过。

工程”“乡镇综合文化站建设工程”“广播电视村村通工程”“数字电视户户通工程”“农村电影放映工程”“农家书屋工程”等惠民工程建设。

起到了积极作用。为了进一步丰富群众文化生活,自2012年起,白云区还创办了一年一度的“白云周末大舞台”“墨迹书香伴您行”等群众文体活动品牌。

我市举行招商贷风险化解新闻通气会 公布招商贷存量债务兑付方案

本报讯 12月5日,市金融办、市公安局举行招商贷风险化解新闻通气会,公布了招商贷存量债务兑付方案。

作组介入当日(2018年9月14日)或之后有充值,招商贷将全额一次性兑付充值金额,剩余兑付金额按照统一规则进行兑付。

中央第五生态环境保护督察组 向我省累计转办三十一批信访投诉件

本报讯 截至12月5日上午,中央第五生态环境保护督察组向我省已累计转办共三十一批信访投诉件,合计2681件。

诉件占9.43%、噪声污染信访投诉件占19.59%、生态类信访投诉件占14.09%、辐射污染信访投诉件占0.18%、其他信访投诉件占9.54%。



我市开展建筑垃圾集中整治行动

本报讯 从12月5日起,市渣土管理处联合相关单位,开展建筑垃圾集中整治行动。

对不符合“绿色渣运”和未取得《渣土准运证》《道路交通通行证》手续的车辆,以及在场内及周边建筑垃圾堆放垃圾等问题进行整治。

贵阳城发集团——提高政治站位 肩负起国企担当

本报讯 近日,贵阳城发集团举行党委(扩大)会议,传达学习全市宣传思想工作会议精神。

会议强调,要结合城发集团实际,抓好统筹协调,形成意识形态和宣传思想工作合力。



秋后喜算丰收账 脱贫攻坚看贵州

秋后喜算丰收账 脱贫攻坚看贵州。活动走进赫章县,了解当地核桃产业的发展情况。